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MaTtemaTnyeckas acragera

Bnuwinte 3Hak nencreBus:

88| [2 =90 45 2 =90
351 |3 =105 101 [ 10=91
64| (32 =32 15 5 =75
124 13 =372 132 | 4 =528
e3anuuinTe nponyLeHHoe YUCIO:

45T =135 62 * =124
444 - =221 555 - =331
3okt =101 46 + =-102
3271 =160 317 =155
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1. Mucbmo ot bypatnHo: «ManbBUHa gana mHe 500 pybnei u
Benena Kynutb 2 Kr KoHdeTt no ueHe 77 pybneun 3a Kunorpamm,
3 Kr BUHOrpaga no ueHe 38 pybneu 3a kmnorpamm. U ckasana,
4yTobbl A He 3abbin NPO cAauvy, a CKONbKO AO0/XKHbI AAaTb, A He
3Hato. [flomorute mHe».

1) 77 * 2 =154 (py6)
2) 38*3=114 (py6)
3) 500 — (154 + 114) = 232 (py6)
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Komy Yuenukam 5 «a» knacca
Hazanamanckas cumnazus

Om rozo YeOypauKu ’



2. NMnucbmo ot Yebypawku: «Mer ¢ Kpokoaunom eHou
peWwunm NocTpouUTb AOMUKU, B KOTOPLIX b6yAyT XKuTb
Hawu Apy3ba. TTo Hawemy nnaHy 6yaer 4 aomuka
nnowgaabto 86 mM? u 3 pomuka no 150 m?. Kakasa xe y
Hac nonydunach obuias nsowaabL NOCTpoeK?»

| 1) 86 *4=344
CTPOMTEALCTRO Ty 2) 150 * 3 =450

o L& e 3) 344 +450 =794
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l[ A2AHAMAHCKAA CUMHA3UA

Om kozo 0510u Deoopa

Komy Yuenukam 5 «a» knacca ’




3. lMucbmo ot paan Pepopa m3 NpocToKBaALLIMHO:
«X039UCTBEHHbIU KOT MATpOCKUH 3aBen KOpoBy U
pelwmn NpoAaBaTh CAIMBOMHOE MAcso. 3a mecal OH
usrotosun 32 Kr macna u CTan pacgacosLIBaTh ero no
naketam. Y Hero nonyuunocs 9 naketos no 200
rpamm, 15 naketroe no 450 rpamm u 20 naxketos no
700 rpamm. OcTtansHOe Macno OH pelwmsn OTNPABUTH
MOUM poauTensam. CKOSMbKO XKe macna nosnydartb Mou
poAUTenu?»

1) 200 * 9 =1 800 (r)

2) 450 * 15 =6 750 (r)

3) 700 * 20 = 14 000 (r)

4) 1800+ 6750+ 14000 =22550(r)
5) 32000-22550=9450(r)
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ll A2AHAMAHCKAA CUMHA3UA

Om rozo Cepozo Bonka

Komy Yuenukam 5 «a» knacca ‘



4. NMucobmo ot Ceporo BosKa: «BCcnomHuUTe CKa3sKy 0 TOM, KaK Mbl
¢ UBaHOM — LapeBuuyem UCKanu Xap — ntuuy. Becb nytb oT
Lapcrea bepeHpea po uapcrea AppoHa coctaBua 5 yacos.
CHauyana a 6exkan 2 yaca co ckopoctbio 70 KMm/4, a 3aTem noay
cTan U yXKe 6exan co ckopocTtblo 64 Km/u. Tak uemy e paBHO
paccTosaHue oT uapcrea bepeHaea ao uapcresa AppoHa?»

1) 70 * 2 =140 (km)
2) 64 * 3 =192 (Km)
3) 140 + 192 = 332 (Km)
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1) BbinonHute ymHoXeHue: 308 * 47

2) Haupgute 3HauyeHue BbipaxeHusa 423 * x, ecnu X = 56

3) TlonoBka cbipa BecuT 2 Kr 600 r. CKONbKO BeCAT 4 TaKUX rosioBKU cbipa?

4) HawnguTte 3Ha4yeHue BbipaxeHus: 508 * 47 - 3876

5) TllepBbIN KyCOK NpoBOAa KOpoye BTOporo B 6 pa3, a TpeTu KyCok npoBoaa B 4 pa3a AfiMHHee
BTOpOro Kycka. Hamaute anvHy TpeTbero Kycka npoBoga, eCnv AfMHa nepBoro Kycka 12 m.

6) BaHka co wnportamu ctouna 19 p, 3To Aopoxe 6aHKU C KUNbKamun Ha 8 p, HO AelwueBrie 6aHKu ¢
nococem Ha 5 p. Kynunu 3 6aHku ¢ Kunbkamu, 2 6aHKu co wnpotamm n 1 6aHKy ¢ nococem.
CKonbKoO AeHer 3annaTtunu 3a BCK NOKYNKY?

1) BbinonHute ymMHOXeHue 315 * 24

2) HamauTte 3HauyeHue BbipaxeHuAa X * 143, ecnu x = 35

3) Macca ogHou nopuuu mopoxeHoro 135 r. KakoBa macca 6 Takmx nopummn?

4) HanauTte 3Ha4YeHue BbipaxeHus: 52 + 48 * 702

5) Topt B 3 pa3a popoxe, 4eM 5 NUPOXKHbIX. CKOMIbKO CTOUT TOPT, €CNIU NMUPOXKHOE CTOUT 22 p?

6) [lepBbIN CTAaHOK U3roTOBNAN B Yac 28 aetaneun, a BTOPON U3roToBIAN B Yac 35 Takux
netanen. CKonbKo Bcero aetanen oyaer n3rotosneHo 3a 17 4 paboTbl nepBOro craHka u 3a
15 4 paboTtbl BTOpOro?
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Howmep b /| K A
3a[IaHUs
1 14476 14576 13476 14466
2 23888 23698 24688 23688
3 11400 10400 10500 10600
4 20000 20002 2000 2002
3) 3 8 268 288
6 124 96 95 69
Homep E K b Yy P T
3alaHusA
1 6300 7500 7560 700 7460 7360
2 5005 5000 4290 4200 6005 6000
3 100 800 141 600 810 910
4 33700 |[33748 33648 32748 3378 33696
9 110 66 176 330 220 300
6 476 525 1000 2100 49 1001
[ 1= vl )
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